

## お詫びと訂正

2024年度版『COM.-PASS 社会 公民（教出）』に誤りがございました。お詫び申し上げますとともに、下記のように訂正してご使用いただきますよう、お願い申し上げます。

該当箇所	誤	正
解答・解説 p. 37 A教科書でたしかめよう 1	<small>アセアン</small> ⑥ASEAN ⑦USMCA	⑥USMCA <small>アセアン</small> ⑦ASEAN